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 ДО 75-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ 
ВОЛОДИМИРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА АНТОНОВА

6 серпня 2023 р. свій 75-річний ювілей відзначив Володимир Олександ-
рович Антонов – відомий вчений, знаний фахівець у сфері конституційного 
права, доктор юридичних наук, доцент, провідний науковий співробітник 
відділу конституційного права і місцевого самоврядування Інституту держа-
ви і права імені В. М. Корецького НАН України.

Народився Володимир Олександрович 6 серпня 1948 р. у смт Ярмолинці 
Хмельницької області. У 1967 р. пішов служити до армії, у 1969 р. вступив 
до Новосибірського вищого військово-політичного училища, яке закінчив у 
1973 р. Цього ж року був направлений для проходження подальшої військо-
вої служби у Збройні сили СРСР. У 1979 р. вступив на навчання до 
Московської військово-політичної академії (спеціальність: військово-педаго-
гічні, суспільні науки), яку закінчив у 1982 р.

З 1982 р. по 1989 р. Володимир Олександрович працював викладачем 
Київського вищого військового інженерного училища зв’язку. З 1989 р. 
перейшов на посаду викладача Київської військової академії протиповітря-
ної оборони сухопутних військ, де з 1991 р. по 1992 р. обіймав посаду стар-
шого викладача. У 1988 р. захистив кандидатську дисертацію і здобув сту-
пінь кандидата філософських наук. Працюючи на посаді доцента з 1992 р. по 
1999 р., Володимир Олександрович закінчив повний курс Київського інсти-
туту внутрішніх справ при Національній академії внутрішніх справ України 
за спеціальністю «правознавство». 

Творчий і науковий шлях Володимира Олександровича Антонова проля-
гав такою траєкторією: з 1999 р. по 2000 р. обіймав посаду завідувача секто-
ру аспірантури і докторантури Інституту; з 2000 р. по 2019 р. працював на 
посаді старшого наукового співробітника; з 2019 р. і дотепер працює на поса-
ді провідного наукового співробітника відділу конституційного права і місце-
вого самоврядування Інституту.

Володимир Олександрович має вчене звання доцента, присвоєне у 
1995 р. У 2018 р. захистив докторську дисертацію за спеціальністю 12.00.02 
«конституційне право; муніципальне право» на тему «Конституційно-
правові засади національної безпеки України».

Основним напрямом наукової діяльності вченого-правознавця є царина 
конституційного права. У центрі наукових інтересів ювіляра – теорети-
ко-правові та методологічні засади державної політики у сфері національної 
безпеки та оборони української держави. Володимир Олександрович є авто-
ром понад 200 публікацій, у тому числі 1 індивідуальної монографії та розді-
лів у 9 колективних монографіях, а також є співавтором 4 підручників.

Важливим напрямом роботи ювіляра є участь у підготовці наукових 
кадрів вищої кваліфікації. Зокрема, Володимир Олександрович підготував 4 

кандидатів юридичних наук. Працюючи в Інституті, вчений бере активну 
участь у законопроєктній роботі, що свідчить про його високий фаховий 
рівень. Так, за останній період Володимир Олександрович підготував понад 
30 науково-експертних висновків щодо розвитку національного законодав-
ства про національну безпеку і оборону України.

Ювіляр бере активну участь у роботі науково-консультативних рад при 
вищих органах державної влади, міністерствах та відомствах, зокрема у 
міжвідомчій робочій групі центральних органів виконавчої влади при РНБО 
(2019 р.). Бере участь у редколегіях наукових видань, зокрема з кінця 2018 р. 
є членом редакційної колегії збірника наукових праць «Юридичні і політичні 
науки «Держава і право».

Вчений відзначений цілою низкою нагород і відзнак: у 2004 р. за сумлін-
ну наукову працю нагороджений Грамотою Верховної Ради України; за ваго-
мий особистий внесок у розбудову суверенної, демократичної, правової дер-
жави, розвиток юридичної науки та освіти, активну участь у законотворчій 
роботі та з нагоди 60-ї річниці заснування Інституту держави і права імені 
В. М. Корецького НАН України був нагороджений «Почесним знаком 
Міністерства юстиції України».

Дирекція Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України 
та весь колектив Інституту, колеги та друзі сердечно вітають шановного 
Володимира Олександрович з ювілеєм, бажають йому щастя, міцного здо-
ров’я, творчого натхнення та нових досягнень у царині конституційного 
права.


